Herren 55 starten mit Sieg in die neue Saison
Auch Herren 65 siegreich – Herren-Team verliert deutlich in Bürgstadt 
Wie immer machen die Herren 65 mittwochs den Auftakt zum Spielwochenende. Im Auswärtsspiel bei der Germania Erlenbach fuhr man in der Nordliga 2 den ersehnten 1. Sieg verdient nach harten Kämpfen ein. 
Die Herren 30 (NL 1) schlugen gegen den TC Neubrunn auf. Das Spiel wurde auf Wunsch der Neubrunner verlegt. Nun traten die Neubrunner in absoluter Bestbesetzung auf und gaben dem einheimischen TSV keinerlei Chance. Lediglich 1 Punkt konnten die TSV’ler einheimsen. So hieß es am Ende 1:8.
Ihr 1. Spiel absolvierten die Herren 40 in der Nordliga 4 gegen die Mannen aus Bütthard. Leider sieht das Endergebnis mit 0:6 deutlich aus. Die einzelnen Matches waren eigentlich ausgeglichen und mit ein bisschen Spielglück hätte man den ein oder anderen Sieg verdient gehabt.
Eine herbe, aber verdiente hohe Niederlage mussten das Herren-Team in der N 1 beim TC Bürgstadt hinnehmen. Man verlor sehr deutlich gegen einen überlegenen Gegner glatt mit 1:8. Den einzigen Punkt holte dann schließlich das Doppel der Herbert-Brüder. Somit schwinden wohl die Chancen auf höher Angestrebtes.
Die Mädels vom Damen-Team hatten leider auch das Nachsehen beim Heimspiel gegen die DJK Leidersbach. Hier verlor man mit 2:4, obwohl es nach den Einzel durch Siege von R. Scheiber und L. Dölger noch 2:2. Die Doppelstärke der Gegnerinnen war dann doch ausschlaggebend für die Niederlage.
In ihrem 1. Spiel gewannen die Herren 55 in der N1 mit 4:3. Man bezwang den Gegner vom TC Haibach mit 4:3. Hier war der Gesamtsieg schon nach den Einzel sicher, da man souverän mit 4:1 führte. Die abschließenden 2 Doppel gingen dann jedoch noch an die Haibacher, zwar knapp, aber verdient. 
Die Punkte-Sammler für den TSV:
Herren 65:	Schäfer 7:5/6:2, E. Kohler 6:1/6:0, H. Zippe 6:3/7:5, Scheiber/Schäfer 6:2/6:3
Herren 30:	T. Beck 6:4/6:1
Herren:	N. Herbert/F. Herbert 7:6/6:1
Damen:	R. Scheiber 7:5/6:3, L. Dölger4:6/6:4/10:4
Herren 55:	J. Dinkel 3:6/6:1/10:7, H. Hertlein 6:2/7:5, F. Dosch 6:0/6:2, J. Greulich 6:2/6:1

