TSV-Herren-Team gewinnt souverän
Herren 60 mit 1. Punkt – Damen 40 verlieren 
Die Herren 65 machten, wie immer, den Anfang ins Tennis-Wochenende des TSV Kreuzwertheims und empfingen die Kontrahenten vom TC Großheubach in der N 2. Die Gäste waren den TSV’ler derart überlegen, so dass das Endergebnis von 0:6 völlig in Ordnung ging. Die Einzel gingen ohne jegliche Chance für den TSV verloren. Lediglich in einem Doppel war es etwas enger für die Gäste. 
Die Herren 40 in der N4 zogen bei der TG Höchberg mit 1:5 den Kürzeren. Hier gewann den Ehrenpunkt Mario Rossberg in seinem Einzel relativ glatt und verdient. Alle anderen Paarungen gingen überlegen an die Höchberger.
Die Herren 55 spielten ihr Heimspiel in der N1 gegen einen völlig überlegenen Gast vom TC Bad Brückenau und verloren glatt mit 0:7. Nicht den Hauch einer Chance wurde den Einheimischen vom Gegner zugelassen. In allen Paarungen musste man den Bad Brückenauer Respekt und Anerkennung zollen. Sie waren einfach zu stark und werden mit Sicherheit um die Meisterschaft mitreden.
Den ersten Punkt in der Tabelle heimsten die Herren 60 in der N2 beim TC Weiss-Blau Partenstein ein. Die Mannen um Michel Scheiber holten in einer wahren Aufholjagd noch ein verdientes 3:3. Im Einzel setzte sich als Einziger Falk Boost glatt durch und man befand sich eigentlich schon auf der Verliererstraße, da die weiteren Einzel verloren gingen. Dann boten die Cracks aus Kreuz aber hervorragende Doppel-Spiele, wobei man beide Doppel sicher nach Hause brachte. Letztendlich war es ein völlig verdienter Auswärtspunkt.
Am Sonntag stiegen dann die Herren in der N1 wieder ins Spielgeschehen ein. Gegen den SC Weiss-Blau Aschaffenburg II erspielte man sich einen klaren und verdienten 9:0 Sieg. Durch die Bank gab es nur glatte 2 Satz-Erfolge. Die TSV-Nr. 1, Roman Sveplan, erwischte einen Sahne-Tag und steuerte 2 Punkte zum Sieg bei. 
Die Damen 40 (N3) empfingen die Mädels vom TC Schwarz-Rot Lengfeld. Nach tollen Spielen endete die Paarung 2:4 für Lengfeld. Nach den Einzel stand es schon 1:3, wobei hier Silvia Lutz ihre Partie gewinnen konnte. 1 Doppelpunkt steuerten jetzt noch S. Rempt und M. Uhlschmidt bei. Insgesamt waren die Gäste sicherer in ihrem Spiel und gewannen verdientermaßen.
Die Punkte-Sammler für den TSV:
Herren 40:	M. Rossberg 6:2/6:4
Herren 60:	F. Boost 6:1/6:2, Herms/Schäfer 6:4/6:0 und Boost/Kociscak 6:0/6:0
Herren:	Zweplan, T. Beck, F. Beck, N. Herbert, Schreck und F. Herbert allesamt in 2 Sätzen
Damen 40:	S. Lutz 6:2/6:2, Rempt/Uhlschmidt 6:1/6:2
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