Erfolgreiches Kreuzwertheimer-Tennis-Wochenende
Keine Niederlage für den TSV an diesem Wochenende – Damen gewinnen überlegen
Einen ungefährdeten Auswärtssieg mit 4:2 sicherten sich die Herren 65 beim TC Dorfprozelten in der Mittwochspartie. 3 Einzel wurden gewonnen, wobei das Einzel von G. Schäfer erst im 3. Satz entschieden wurde. Den 4. Punkt holten Schäfer/Weber in überlegener Manier für den TSV. Somit liegt man in der Tabelle im guten Mittelfeld.
Die Damen des TSV durften zur DJK Großostheim reisen. Hier gewannen die TSV-Mädels völlig überlegen mit 6:0. In einer sehr einseitigen Gesamt-Partie gaben die TSV-Damen keinen einzigen Satz ab. Zu erwähnen wäre noch, dass sie insgesamt nur 8 Spiele in 6 Paarungen abgeben mussten. Fazit durch die Mannschaftsführerin: Einfach nur souverän!
Die Herren 40 holten sich einen verdienten 5:1 Auswärtssieg bei der SV Frankonia Lengfurt.  Schon nach den Einzel lag man 3:1 durch Siege von T. Enders, A. Scheiber und R. Müller in Führung und holte mit 2 Doppel-Punkten letztendlich den Sieg nach Kreuz. Die Doppel Enders/Schweyer gewinnen glatt in 2 Sätzen, A. Scheiber/R. Müller siegten in einem hochklassigen und spannenden 2. Doppel schließlich im Match-Tie-Break. Nun war der 1. Sieg der 40ziger unter Dach und Fach.
Das 40ziger Damen-Team holte ein verdientes Auswärts-Unentschieden beim TC Blau-Weiß Eibelstadt. Hier lautete der Endstand 3:3 nach Einzel-Siegen von J. Wondollek und M. Uhlschmidt mit einer nervenstarken und spielerischen Top-Leistung im 3. Satz. Das Doppel A. Dosch und S. Rempt holte den Ausgleichspunkt, der nach einem spannenden Nachmittag hochverdient war.
In der abgebrochenen Herren 55-Begegnung in der NL 1 vom Samstag durften die Gäste vom TC Kleinostheim gleich am Montag nochmals anreisen. Nach tollen Begegnungen stand es nach den Einzel 3:1 für die Einheimischen. Hier legten J. Dinkel, F. Dosch und F. Boost den Grundstein. Den entscheidenden 4. Punkt holte das Einser-Doppel J. Dinkel und H. Sandner in souveräner Stärke glatt in 2 Sätzen. Somit gab es am Ende einen verdienten 4:3 Heimsieg gegen eine starke Kleinostheimer Mannschaft.
Die Punkte-Sammler für den TSV:
Herren 65:	Schäfer 6:4/0:6/11:9, Weber 6:2/6:2, Kohler 6:2/6:1, Schäfer/Weber 6:2/6:4
Damen:	Scheiber 6:1/6:0, Gebhardt 6:0/6:0, Dölger 6:3/6:4, Zippe-Sproll 6:0/6:0, Scheiber/Zippe-Sproll 6:0/6:0, Gebhardt/Dölger 6:0/6:0
Herren 40:	Enders 6:3/6:0, Scheiber 6:2/6:2, Müller 6:4/6:7/10:2, Enders/Schweyer 6:2/6:4, Scheiber/Müller 1:6/6:0/10:7
Damen 40:	Wondollek 6:1/6:2, Uhlschmidt 6:3/6:7/10:5, Dosch/Rempt 6:0/6:1
Herren 55:	J. Dinkel 6:1/6:4, F. Dosch 6:1/6:3, F. Boost 7:5/6:4, Dinkel/Sandner 6:0/6:2
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